

申论范文：走稳奋斗的青春之路

考生在平时可以多阅读一些权威媒体的报道或时评，一是对阅读素材的积累，二是对写作手法的借鉴。展鸿教育挑选了一些文章，供各位考生阅读参考：

年轻干部是党和国家事业发展的希望，必须筑牢理想信念根基，守住拒腐防变防线，树立和践行正确政绩观，练就过硬本领，发扬担当和斗争精神，贯彻党的群众路线，锤炼对党忠诚的政治品格，树立不负人民的家国情怀，追求高尚纯粹的思想境界，为党和人民事业拼搏奉献，在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

坚定理想信念，擦亮忠诚底色。“天下至德，莫大乎忠”。对党忠诚，是年轻干部的基本政治素养，也是最重要的政治品格。而要做到对党忠诚，就必须坚定理想信念。从寸土不让用生命在雪域高原筑起巍峨界碑的戍边战士，到几十年如一日在孤岛上升起国旗的“守岛英雄”王继才，再到“只要祖国需要，我必全力以赴”的黄大年……这些时代先锋用一辈子回答了对党忠诚的“党性之问”，用实际行动诠释了对理想信念的坚守。年轻干部必须始终把稳坚定理想信念的“方向盘”，补足共产党人的精神之“钙”，不断洗礼思想、净化心灵，做到在党言党、在党为党，自觉铸就“咬定青山不放松”的理想信念和政治定力，无论顺境逆境都坚贞不渝，经得起大浪淘沙的考验。

坚持担责于身，擦亮实干成色。实现中华民族伟大复兴，需要一代又一代共产党人之为之不懈奋斗，这是党员的“时代之责”，也是“人生之幸”。每一位年轻干部都应当耕好自己的“责任田”，知责于心、担责于身。要以“干”字为先，锤炼实事求是的作风，强化“跟我上”的担当气魄，务实功、出实招、求实效，既要保持战略定力，又要强化精准思维，不断聚焦和解决好人民群众关心的就业、教育、医疗、养老、食品安全等“急难愁盼”实际问题，真正用“担当之风”擦亮年轻干部的“实干成色”。

保持浩然正气，擦亮清廉本色。习近平总书记指出，年轻干部必须牢记清廉是福、贪欲是祸的道理。严守纪法规矩，是年轻干部行为的“高压线”，也是保持政治本色的“基本线”。作为新时代的年轻干部，必须从一开始就守牢从政底线，上好思想的“紧箍咒”，系好廉洁的“安全带”。一方面，要懂得一时之贪与一生清廉的辩证关系，算好一时与一生的“经济账”“亲情账”“自由账”，真正筑牢拒腐防变的思想防线，夯实清正廉洁的思想根基。另一方面，要坚持从小事小节上加强修养，培养健康情趣，崇尚简朴生活。尤其是要不断净化社交圈、生活圈、朋友圈，弄清楚自己该干什么，不该干什么，时刻把清正廉洁刻在心里，把无私奉献融入血脉，永葆清正廉洁的政治本色和共产党人的浩然正气。

“人才自古要养成，放使干霄战风雨”。一代人有一代人的使命，一代人有一代人的担当。立足中华民族伟大复兴的关键时期，只要广大年轻干部不断校正航向、深学笃行、臻于至善，奋力肩负起新时代赋予的光荣使命，就一定能够走稳奋斗的青春之路，成长为可堪大用、能担重任的栋梁之才。

来源：大江网

编辑：展鸿教育